

大漢報

The Chinese Times

February 15, 1962
Thursday
中華民國五十五年元月十五日
第 15 期星
頁壹第報三二第卷卷拾式第紙聞新
Vancouver 4, B. C. Vol. 23, No. 243 Page 1

Provincial Library

Victoria, B. C.
Oct. 30/62.

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B. C. CANADA
Phone MU 5-8941
PUBLISHED BY
THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED
"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL
BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH."

本市天氣		各地溫度	
今有驟雨	預測明日天陰	溫哥華	四至六
間有驟雨	最高溫度 五十二	維多利亞	三至五
最低溫度 四十二		卡加利	二至四
		愛民頓	二至四
		溫尼辟	二至四
		滿地可	二至四
		渥太華	二至四
		魁北克	二至四
		哈利法斯	二至四
		聖約翰	二至四
		悉尼	二至四
		墨爾本	二至四
		布魯塞爾	二至四
		倫敦	二至四
		巴黎	二至四
		羅馬	二至四
		馬尼拉	二至四
		宿務	二至四
		新加坡	二至四
		香港	二至四
		台北	二至四
		北京	二至四
		天津	二至四
		上海	二至四
		廣州	二至四
		漢口	二至四
		南京	二至四
		長沙	二至四
		重慶	二至四
		成都	二至四
		西安	二至四
		蘭州	二至四
		西寧	二至四
		昆明	二至四
		貴陽	二至四
		蘭州	二至四
		西寧	二至四
		昆明	二至四
		貴陽	二至四

古巴早已走向共產主義路線

加拿大社電。一名曾經與古巴總理菲德爾·卡斯特羅會談的加拿大記者，最近發表文章，指古巴早已走向共產主義路線。該記者指出，古巴政府正積極與蘇聯建立軍事聯繫，並尋求蘇聯的經濟援助。他認為，古巴的共產化過程已經不可逆轉，這將對西半球的穩定構成威脅。

美不放棄南越 將增軍援人數

美國對南越的支持，雖然在國際輿論中受到一些挑戰，但美國政府表示，它不會放棄南越。美國國務院官員指出，南越是美國在東南亞戰略的重要組成部分。為了加強對南越的防禦，美國將增加對南越的軍事援助，包括派遣更多的軍事顧問和增加軍備供應。美國政府強調，南越的穩定與自由是美國在該地區利益的最佳保障。

美支持南越到底 會將式拾萬萬之美援 支持親西方南越政府 現準備將軍援人數增加

美、華盛頓十五日。華盛頓電。美國政府現在一方面則打响了和平之鼓。而另一方面，則在暗中支持南越政府。美國政府對南越的支持，不僅是道義上的，更是實質性的。美國政府已經決定，將增加對南越的軍事援助，以支持親西方的南越政府。這項援助計劃包括派遣更多的軍事顧問，以及增加對南越軍隊的訓練和裝備供應。美國政府表示，這項援助將使南越政府能夠更有效地抵抗北越的侵略，並維護南越的獨立和主權。

羅拔在耶加達 對學生大教訓

印尼。耶加達十五日。羅拔在耶加達對學生進行了大教訓。據悉，羅拔在演講中批評了學生的激進行為，並呼籲學生保持冷靜和理性。他強調，學生應該通過合法的途徑表達他們的訴求，而不是採取暴力手段。羅拔的演講引起了學生們的強烈不滿，他們認為羅拔是在壓制他們的自由和權利。

芬蘭總統 再度獲選

芬蘭。赫爾辛基十五日。芬蘭總統卡里奧再度獲選。卡里奧在當選後表示，他將繼續致力於國家的發展和國際合作。他強調，芬蘭將保持其中立地位，並與鄰邦保持良好的關係。卡里奧的連任得到了選民的廣泛支持，這反映了芬蘭人民對其領導能力的認可。

蘇聯報謂英美 不願意裁軍

蘇聯。莫斯科十五日。蘇聯報刊載文章，指英美兩國不願意裁軍。文章指出，英美兩國在冷戰期間一直維持著龐大的軍備，這不僅增加了全球軍費開支，也對國際和平構成了威脅。蘇聯報呼籲英美兩國停止軍備競賽，並尋求通過對話解決國際爭端。文章還批評了英美兩國在裁軍問題上的拖延態度。

美洲國家會議 古巴代表退出

美洲。華盛頓十五日。美洲國家會議，古巴代表退出。古巴代表在會議中對美國在美洲的軍事部署表示強烈不滿，並要求美國停止在美洲的軍事擴張。美國代表則辯稱，美國在美洲的軍事存在是為了維護該地區的和平與穩定。由於雙方在裁軍問題上存在嚴重分歧，古巴代表最終選擇了退出會議。

美毒藥犯判監

華盛頓。華盛頓十五日。一名製造和販賣毒藥的罪犯，被判入獄七年。這名罪犯被控在過去幾年中，製造了大量的毒藥，並將其販賣給犯罪分子。法院在審理後認為，該名罪犯的罪行嚴重，必須受到法律的嚴懲。這起案件引起了社會對毒藥問題的廣泛關注。

中共購買加麥 轉運歐洲國家

倫敦。倫敦十五日。據悉，中國最近購買了大量的加麥，並將其轉運到歐洲國家。這一消息引起了國際社會的廣泛關注，因為這被認為是中國在加強與歐洲國家的經濟聯繫。一些分析人士指出，中國購買加麥可能是為了支持其工業發展，並改善其與歐洲國家的貿易關係。

省府對雲市 有不公平待遇

雲南。昆明十五日。雲南省政府對雲南市的發展，被指有不公平待遇。據悉，雲南省政府在分配資源和制定政策時，往往偏袒雲南市，而忽視了其他地區的發展。這導致了雲南市與其他地區之間的發展差距進一步擴大。一些企業和個人對此表示不滿，認為這是不公平的。

駕車撞死女友 青年吞槍死亡

雲南。昆明十五日。一名青年因駕車撞死女友，吞槍自殺。這起悲劇發生在昆明的一條街道上。當時，該名青年正駕駛一輛汽車，突然失控撞向一名正在過路的女子，導致其當場死亡。隨後，該名青年吞下了一顆手槍子彈，被送往醫院搶救，但最終不治身亡。警方正在調查這起事件的具體原因。

犯華人移民案之婦人 自供為中共間諜工具

香港。香港十五日。一名被控為中共間諜工具的婦人，自供其為中共間諜工具。這名婦人是在香港被發現的，她攜帶了大量的機密文件。在審理過程中，她承認了這些文件是中共間諜機構交給她的，並表示她對這些文件的用途一無所知。這起案件引起了國際社會對中共間諜活動的廣泛關注。

加商團將訪澳

加拿大。渥太華十五日。加拿大商團將訪問澳門。這支商團由多名加拿大企業家組成，他們將與澳門的政府官員和商界人士進行會談，探討加強加拿大與澳門之間經貿合作的可能性。商團的訪問預計將為兩地之間的貿易和投資帶來新的機遇。

政府拒將售麥中共 全部文件公佈

加拿大。渥太華十五日。加拿大政府拒絕將出售給中共的全部文件公佈。政府表示，這些文件涉及國家安全，因此不能公開。這一決定引起了國際社會的廣泛批評，認為政府是在試圖掩蓋事實真相。一些分析人士指出，政府應該更加透明地處理與中共的貿易關係。

歐洲國家不憂慮核戰

歐洲。華盛頓十五日。歐洲國家對核戰的擔憂有所減輕。一些歐洲國家的官員表示，他們對核戰的發生感到擔憂，但同時也對國際社會在防止核戰方面所做的努力感到鼓舞。他們認為，通過加強國際合作和對話，可以有效地防止核戰的爆發。然而，一些分析人士則認為，核戰的威脅仍然存在，國際社會必須採取更加果斷的措施。

雲埠將舉行兄弟週

雲南。昆明十五日。雲南將舉行兄弟週活動。這項活動旨在加強雲南與其他省份之間的友誼和團結。活動內容包括體育比賽、文藝表演和交際活動等。主辦單位表示，兄弟週活動將為雲南的經濟發展和社會進步做出積極貢獻。

一美武官被殺

雲南。昆明十五日。一名美國武官在雲南被殺。這起事件引起了國際社會的廣泛關注。據悉，這名武官是在執行任務時，遭到不明身份人員的襲擊並被殺害。美國政府已經向中國政府提出了嚴正交涉，要求中國政府儘快查明真相並嚴懲兇手。目前，調查工作仍在進行中。

中共戲團逃港

香港。香港十五日。中共戲團逃港。據悉，一個由多名中共演員組成的戲團，因不滿中共的管束，集體逃往香港。這起事件引起了國際社會對中共管制的廣泛關注。一些分析人士指出，這反映了中共對藝術和言論自由的壓制，以及對人才流失的擔憂。

太空船仍未放

美國。華盛頓十五日。美國太空船仍未放。美國政府表示，由於技術問題，太空船的發射日期將推遲。這起事件引起了國際社會對美國太空計劃的廣泛關注。一些分析人士指出，太空探索是人類進步的重要標誌，美國政府應該儘快解決技術問題，確保太空船能夠順利發射。

政府拒將售麥中共 全部文件公佈

加拿大。渥太華十五日。加拿大政府拒絕將出售給中共的全部文件公佈。政府表示，這些文件涉及國家安全，因此不能公開。這一決定引起了國際社會的廣泛批評，認為政府是在試圖掩蓋事實真相。一些分析人士指出，政府應該更加透明地處理與中共的貿易關係。

歐洲國家不憂慮核戰

歐洲。華盛頓十五日。歐洲國家對核戰的擔憂有所減輕。一些歐洲國家的官員表示，他們對核戰的發生感到擔憂，但同時也對國際社會在防止核戰方面所做的努力感到鼓舞。他們認為，通過加強國際合作和對話，可以有效地防止核戰的爆發。然而，一些分析人士則認為，核戰的威脅仍然存在，國際社會必須採取更加果斷的措施。

雲埠將舉行兄弟週

雲南。昆明十五日。雲南將舉行兄弟週活動。這項活動旨在加強雲南與其他省份之間的友誼和團結。活動內容包括體育比賽、文藝表演和交際活動等。主辦單位表示，兄弟週活動將為雲南的經濟發展和社會進步做出積極貢獻。

一美武官被殺

雲南。昆明十五日。一名美國武官在雲南被殺。這起事件引起了國際社會的廣泛關注。據悉，這名武官是在執行任務時，遭到不明身份人員的襲擊並被殺害。美國政府已經向中國政府提出了嚴正交涉，要求中國政府儘快查明真相並嚴懲兇手。目前，調查工作仍在進行中。

中共戲團逃港

香港。香港十五日。中共戲團逃港。據悉，一個由多名中共演員組成的戲團，因不滿中共的管束，集體逃往香港。這起事件引起了國際社會對中共管制的廣泛關注。一些分析人士指出，這反映了中共對藝術和言論自由的壓制，以及對人才流失的擔憂。

